

# 双堆集镇积极开展暖心回访教育工作 让“跌倒干部”重振精神再出发

■ 通讯员 范胜明

本报讯 12月4日,濉溪县双堆集镇党委研究决定,任命杨青同志为镇生态环境保护工作站专职副站长。这一决定让杨青和其他了解内情的同志为之一惊,受过党纪处理的同志怎么还能提拔重用?

原来,杨青作为该镇陈桥村党委书记,在2018年11月因未及时发现并制止村内的一家企业非法生产行为,违反了《濉溪县环保网格化监管工作实施方案》文件规定,依据《中国共产党纪律处分条例》第一百三十三条规定,经镇党委会议研究决定,给

予他党内警告处分。

今年以来,双堆集镇纪委实施容错机制,开展对受到党内警告、严重警告、撤销党内职务、留党察看处分的党员和受到警告、记过、降级或降低岗位等级、撤职等政纪处分的公职人员暖心回访教育工作,加强对受处分人员的教育、管理和关心,帮助受处分人员思想转化,维护受处分人员的合法权益,认真做好受处分人员的“后半篇文章”。一次次暖心回访,让一个个受处分干部放下包袱、轻装上阵,满怀感恩、重燃激情再出发,杨青就是其中一人。

“接到处分后,我感到特别迷茫,

也曾想过自暴自弃。在我最困难的时候,纪委的暖心回访教育给了我温暖和力量。组织始终没有放弃我,一直关心着我。”杨青感慨地说,受到处分后,压力很大,觉得丢了脸面,遇到熟人都想躲着走。经过暖心回访教育,自己的思想和行动得到矫正,干事创业的劲头更高涨了。他表示,会时刻自我警醒,切实履行职责,加倍努力工作,不负组织的重托。

双堆集镇党委书记蒋鹏认为,当干部对事后容错有明确预期,自然会产生甩开膀子干的动力,如果事情还没开始做就担心“秋后算账”,干部们难免不思进取,产生“干得越多、出错

越多”的想法。“中共中央办公厅印发的《关于进一步激励广大干部新时代新担当新作为的意见》,激发了广大干部干事创业的热情和积极性,事后容错,才能鼓励事前试错,才能激发基层干部敢闯敢试的热情。”

“党中央要求建立干部激励机制和容错纠错机制,为想干事的人撑腰、为敢担当的人鼓劲,这一点已经形成共识。”双堆集镇纪委书记李图强表示,双堆集镇一定会处理好“严管”与“厚爱”、“执纪”与“容错”的关系,确保容错在纪律红线、法律底线内进行,用容错机制消除干部的后顾之忧,让想干事、能干事、干成事的干部在基层不断涌现。



## “绿壳蛋” 供不应求

12月4日,相山区渠沟镇孟庄村养殖户在鸡舍拾取绿壳鸡蛋。

今年年初,孟庄村村民流转土地开展五黑鸡养殖。五黑鸡特征为五黑一绿,毛、皮、肉、骨、内脏黑,蛋壳绿。目前养殖基地共有五黑鸡母鸡800余只,每天可产绿壳鸡蛋500-600枚,单个鸡蛋零售价在两元以上。绿壳鸡蛋因为胆固醇低,含锌、钙等微量元素高,在市场供不应求。

■ 摄影 见习记者 黄鹤鸣

## 中共淮北市实验高级中学委员会关于巡察整改情况的通报

根据市委统一部署,2018年6月22日至9月9日,市委教育系统第一专项巡察组对市实验高级中学党委开展了巡察。9月19日,巡察组向市实验高级中学党委反馈了巡察意见。按照党务公开原则和巡察工作要求,现将巡察整改情况予以公布。

### 一、巡察整改工作推进情况

(一)提高政治站位,统一思想认识。学校党委对巡察反馈意见高度重视,把整改落实作为一项重大政治任务,以高度的政治责任感推动巡察整改工作。多次召开党委会、专题会议研究整改工作,从整改分工、措施、时限、责任领导、责任科室、责任人等方面统一思想认识,明确具体要求。制定巡察整改方案,建立问题整改台账。

(二)加强组织领导,明确责任分工。成立巡察整改工作领导小组,加强对整改每个环节、每个责任科室的跟踪督导,及时研究解决遇到的问题,确保事事有人抓、件件有着落。采取台账管理、挂账销号的办法推进整改工作,整改措施落实不到位、效果不明显的决不放过。

(三)注重举一反三,建立长效机制。学校党委以巡察整改为契机,在对标解决遗留问题、抓好具体事项整

改的同时,注重举一反三,查找漏洞,从制度层面加强整改,建立长效机制,制定出台一系列的制度规定,推动各项工作上新台阶。

### 二、聚焦问题导向,确保整改实效

#### (一)党的政治建设方面存在的问题

1. 党委领导核心作用发挥不够  
(1)针对“班子创新能力不强”问题。制定落实《关于加强教师队伍建设的实施意见》《管理质量提升工程方案》《导师制实施方案》,加强师德师风建设。

制定落实《淮北市实验高级中学新高考实施办法》,完善高考奖励方案,根据每一届学生实际情况,在高一年级时下达高考升学指标。制定落实《名师培养工程方案》,营造风清气正的良好风气。

(2)针对“班子担当意识不强、对复杂问题的处理不及时”问题。党委班子增强主动作为意识,加大遗留问题化解力度。艺体馆工程已经于2018年9月12日通过竣工验收,2018年10月9日审计结束。宿舍用品欠款问题已经相山区人民法院庭前调解,目前已偿还完毕。

(3)针对“思想政治工作不到位,处置突发事件能力不足”问题。党委

班子成员加强政治理论学习,实行班子成员包保年级组和部门制度,深入基层调研,提前化解矛盾,提高处置突发事件的能力。制定落实《关于加强教职工思想政治工作的意见》《关于落实意识形态工作责任制实施方案》《网络舆情监控应急处置方案》《领导班子深入基层调研制度》,加大思想政治建设力度,增强教职工政治意识和大局意识。

2. 贯彻党的教育方针和重大决策部署不扎实

(4)针对“管理机制不完善”问题。严格执行党委议事规则,规范决策程序。制定落实《政府采购管理办法》,严格按照程序对重大工程和采购项目进行招标采购。

(5)针对“文件贯彻执行不到位”问题。认真贯彻落实《关于学校党政主要负责人不直接分管人事、财务、工程建设、物资采购、行政审批等工作实施办法》,成立学校财务采购民主管理小组,加大文件规定的执行力度。加强租赁费、代管费、固定资产管理,严格按照相关规定执行。

3. 民主集中制坚持不够好,党委议事规则执行不规范

(6)针对“‘三重一大’事项不上会研究”问题。制定落实“‘三重一大’

制度实施办法”,凡涉及“三重一大”事项,均要按规定上会集体研究。

(7)针对“会议流程及记录不规范”问题。规范党委会议流程、规范会议记录。

(二)党的组织建设方面存在的问题

4. 基层党组织建设存在薄弱环节

(8)针对“党建工作重视不够”问题。制定年度党建工作计划,定期召开党建工作专题会议,研究部署党建工作。按照市教育局基层党组织督查要求,制定落实《党建工作督查考核办法》,形成有效的督查考核机制。加强对党务工作者的党建业务培训,提高业务能力。

(9)针对“基层党组织战斗堡垒作用发挥不够”问题。加强基层党支部建设,充分发挥基层党组织的战斗堡垒作用,制定落实《“三会一课”督查考核办法》,严格落实“三会一课”、党员固定活动日、党组织和党员“双报到”等工作。规范党组织活动记录,保证基础材料完整、规范。

(10)针对“党员发展工作不规范”问题。严格按照组织程序发展党员,对发展预备党员、预备党员转正工作进行认真审查,确保材料齐全、填写规范。

▶▶下转第3版

## 市委法院系统第一巡察组巡察 市中院党组情况反馈会召开

■ 记者 商祥荣

本报讯 12月6日下午,市委法院系统第一巡察组巡察市中级人民法院党组情况反馈会召开。市委常委、市纪委书记、市监委主任、市委巡察工作领导小组组长李学明出席会议并讲话。市中级人民法院党组书记、院长余跃武主持会议并作表态发言。

会上,市委法院系统第一巡察组组长反馈了巡察情况。

李学明要求,要提高政治站位,正确认识和对待巡察反馈的问题,把巡察整改作为践行“两个维护”的具体实践,高度重视、压实责

任,切实做好巡察“后半篇文章”。要把巡察整改与履行主体责任结合起来,与深化司法体制改革结合起来,按照省委“六制五清四问”要求,列出问题清单、任务清单、责任清单,确保整改可量化、可检查、可追溯、可问责。要以整改推动工作提升,健全巡察整改常态长效机制,全面推动解决法院系统存在的突出问题,不断净化队伍、改进工作。

余跃武表示,市中院党组对巡察反馈问题诚恳接受、照单全收,坚决扛起政治责任,从严从实抓好整改,努力交出一份合格的整改答卷。

## 中安在线评论工作座谈会在淮召开

■ 记者 王陈陈

本报讯 12月7日,中安在线评论工作座谈会在淮召开。市委常委、宣传部长顾文,安徽新媒体集团总经理章理中,副总经理陈鹏运,以及省委网信办网络评论和社会工作处、中安在线负责同志出席

会议。会议通报了2019年中安在线评论工作开展情况和2020年工作安排。来自全省各地的评论专家、媒体人就如何进一步做好网上评论工作展开讨论。

顾文表示,淮北市委市政府确立并科学实施中国碳谷·绿金淮北

战略,经济社会发展呈现出高质量转型发展态势。城市的发展离不开媒体的宣传,希望安徽新媒体集团及中安在线网站、各位评论专家一如既往地支持淮北的宣传工作。

会议指出,网上评论工作是舆论工作的重要组成部分,要坚持围绕中心、服务大局,唱响主旋律,弘扬正能量。要精心谋划,开展内容丰富、形式多样的网上评论工作,打造一批评论名栏目、名工作室,力争推出更多精品力作。要创新评论工作的内容形式和手段,建立以内容建设为根本、先进技术为支撑、创新管理为保障的评论工作机制,广泛凝聚社会共识,构建网上网下同心圆。

## 省委第二巡回指导组参加指导 朔里镇主题教育专题民主生活会

■ 记者 俞晓萌

本报讯 12月6日上午,朔里镇召开“不忘初心、牢记使命”主题教育专题民主生活会。省委第二巡回指导组、市委组织部、杜集区委第四巡回指导组及有关部门负责同志到会指导。

会议书面通报了2018年度朔里镇领导班子民主生活会整改落实情况。镇主要负责同志代表镇党委领导班子作检视剖析,各位班子成员分别作检视剖析。每位同志发言后,其他同志对其开展批评。

会议指出,此次专题民主生活

会准备充分,查摆问题客观实在,相互批评坦率真诚,质量较高,达到了“红脸出汗”的效果。会议要求,要持续加强学习,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”。加大整改力度,制定整改方案,抓好集中整改。巩固好改革成

果,把制度建设作为解决查摆问题的治本之策,以主题教育成果推动朔里快速发展。

朔里镇主要负责同志表示,将在深化理论学习上持续用力,在狠抓问题整改上落地见效,在干事创业上拼搏进取,以实际行动助推朔里高质量发展。

## 淮海国际陆港双楼内河港 河海联运对外开放平台启用

■ 记者 邹晨光

本报讯 12月7日,淮海国际陆港双楼内河港河海联运对外开放平台启用仪式暨外贸集装箱首航、多式联运铁路专用线开工仪式在徐州双楼物流园区举行。水运外贸集装箱成功首航标志着徐州实现公铁水全方位开放新格局。

今年以来,徐州市按照“一港双核多点”战略规划,全面推动平台建设,取得显著成果。双楼内河港片区

作为“一港双核多点”中的重要节点,在全力推动京杭运河2000吨级标准码头建设的同时,积极申请纳入海关监管,在苏北率先开通了外贸集装箱航线。

目前,该码头(徐州港)已纳入中远海运集装箱运输公司的全球航运节点,客户可将徐州港作为启运港或目的港在全球签发海运提单,在远洋航线上可实现与青岛、连云港同质同价,为淮海经济区内从事生产加工和贸易的进出口企业极大地节省物流成本。

## 濉溪县新好农牧有限公司年出栏7.2万头生 猪项目环境影响评价报告书征求意见稿公示

1. 环境影响评价报告书征求意见稿网络链接: <https://pan.baidu.com/s/1r4p4yqrX2fbS9nqMR2AyRQ>;
2. 纸质报告书查阅途径: 征求意见稿纸质版放置于濉溪县铁佛镇梁庄村委会;
3. 征求意见的公众范围: 项目地周边公众、法人及其他组织;
4. 公众意见表的网络链接: <https://pan.baidu.com/s/1hqLyEVDK-Sqa69YAtFmvpRA>;
5. 公众提出意见的方式和途径: 电子邮件、信函或现场投递。投递邮箱: 670597391@qq.com 邮寄及现场投递地址: 濉溪县铁佛镇梁庄村委会; 联系人: 刘总 联系电话: 13231850085

## 融e行惠出行

从2019年10月25日起开展活动,全国活动名额总计1600万个,名额有限,先到先得,用完为止。

客户打开我行手机银行APP,点击右上角付款标识,将生成的付款码靠近支持我行手机银行扫码乘车的公交车闸机/刷码乘车,活动期间享受立减1元/最低支付1分钱的车费优惠。

UnionPay  
银联



ICBC 工行融e行

立减1元  
最低支付1分钱

优惠升级  
每日限享2次

公交666路  
每日限享2次